

市十四届纪委五次全会召开第二次、第三次大会

本报讯(记者 赵倩 阿昕德)2月8日,中共格尔木市第十四届纪律检查委员会第五次全体会议第二次、第三次大会召开。市委常委、纪委书记、监委代主任卢永玺主持。

大会应到委员14人,实到14人。会议传达学习了中央纪委四次全会、省纪委四次全会和州纪委五次全会精神;审议通过了市纪委常委会工作报告。

会议强调,2024年,全市各级纪

监察机关始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在上级纪委和市委领导下履职尽责,坚决落实全面从严治党方针,坚定用党的创新理论凝心铸魂,扎实开展党纪学习教育,深入推进正风肃纪反腐,超常规集中整治群众身边不正之风和腐败问题,同步加强以案促改促治、深化廉洁文化建设,良好政治生态不断巩固。全会报告主题鲜明、思路清晰,任务明确、内容充实,成绩总结全面,工作部

署重点突出,充分展现了全市纪检监察系统忠诚履行党章和宪法赋予的职责,彰显了我市推动全面从严治党向纵深发展的决心。

会议要求,要坚决抓实政治监督,着力护航改革发展大局。坚决强化纪律建设,着力促进干部担当作为。坚决推进反腐败斗争,着力拓展反腐败斗争的深度广度。坚决深化集中整治,着力维护群众切身利益。坚决加强自身建设,着力强基赋能激发活

力。要坚定信心、忠诚履职,笃行实干、奋发作为,纵深推进新时代新征程纪检监察工作高质量发展,在新时代新征程上谱写格尔木高质量发展新篇章。

市监察委员会委员;市委巡察组副组长;市纪委监委各室主任,各派驻纪检监察组组长;各城区纪工委书记、乡镇(街道)纪(工)委书记;驻格相关单位、市属企业纪委(纪检组)负责人及特约监察员代表列席会议。

春节假期我市共接待游客29594人次 实现旅游收入786.87万元

本报讯(记者 夏静)春节假期,我市围绕游客假日需求,推出一系列丰富多彩的文旅活动,为游客带来新体验、新场景、新消费。全市共接待游客29594人次,实现旅游综合收入786.87万元,其中,格尔木六子湖滑雪场接待游客14792人次,旅游收入28.02万元,文旅市场活力十足。

在六子湖生态文化教育基地的滑冰场上,大黄鸭、狗拉雪橇、脚踏卡丁车、小火车等多种冰雪娱乐项目吸引了不少市民和游客前来游玩,让大家尽情感受冰雪欢乐,欢度别样春节。“爸爸,快推我,我还想再滑一圈,太好玩了。”秦先生的女儿坐在小推车上已经滑了好几圈,根本停不下来。现场每个项目都聚集了许多市民和游客,到处充满欢声笑语。

除了冰雪游外,我市统筹谋划、精心组织春节主题活动,以挂灯笼、设置灯展、建造龙门等方式,营造出浓厚的春节文化氛围,吸引了本地市



游客在六子湖冰雪乐园畅玩各类冰上项目。

记者 马俊杰 摄

民游玩、打卡,感受传统文化的魅力,体验格尔木特色年味。

元宵节即将到来,格尔木文旅活动精彩还在继续。据悉,我市将着力推动文旅深度融合和高质量发展,不断挖掘和激发消费潜能,持续

开展“春节元宵节”社火展演、猜灯谜及焰火秀等系列文旅活动,努力营造独具特色的文旅市场环境,打造更具吸引力和竞争力的文旅品牌,为游客提供更加优质、丰富的文旅产品和服务。

(上接一版)热烈欢迎,祝愿他们在赛场上突破自我、展现风采、成就梦想、收获友谊。

哈尔滨亚冬会组委会主席、中国奥委会主席高志丹在致辞中表示,在习近平主席亲切关怀和坚强领导下,一届精彩纷呈的亚冬盛会即将拉开帷幕。让我们尽情享受中国式现代化的万千气象,齐心绘就亚洲体育新辉煌的壮美画卷,合力奏响亚洲命运共同体的华丽乐章。

亚奥理事会第一副主席霍震霆在致辞中肯定中国在亚洲冰雪运动发展中发挥的重要作用,感谢中国政府、中国奥委会、黑龙江省政府、哈尔滨市政府及亚冬会组委会的精心筹备和团结合作,以及运动员、观众和工作人员的支持,称赞哈尔滨是梦幻的冰雪之都。

20时51分,开幕式迎来激动人心的一刻。国家主席习近平宣布:哈尔滨第九届亚洲冬季运动会开幕!顿时,全场沸腾,掌声欢呼声经久不息。璀璨焰火绽放夜空。

6名我国优秀运动员代表手执

亚奥理事会会旗入场。伴着亚奥理事会会歌,亚奥理事会会旗徐徐升起,同五星红旗一道高高飘扬。

运动员宁忠岩和蔡雪桐、裁判员张春晖和陈文红分别代表全体参赛选手和裁判员宣誓。

随后,大屏幕上,短片《昂扬的冬天》吸引了全场目光:以冰雪为乐的哈尔滨人,展示“双亚冬之城”的城市热情。

文艺表演拉开帷幕,表演分为上中下三部分。上篇《炽热冰雪》在响亮的号子声中开始,采冰汉子手握冰镐、踏冰起舞,“头冰”破江而出,红绸飞掠而来,点亮本届亚冬会会徽“超越”,芭蕾舞者们翩然舞动于冰天雪地之中,绘就人与自然和谐共生的美好景象。中篇《燃情时速》中,亚冬健儿的身姿在光影纱幕上飞掠而过,迸发出冰驰雪驭的气派,欢乐的人群嬉戏共舞,憨态可掬的“大雪人”亮相场中,共赴一场冰城嘉年华。下篇《山高水长》中,舞者身着亚洲特色服饰,以热情舞姿展现各美其美、美美与共的生动图景,

独具特色的“阳台音乐会”从舞台延伸到观众席,跳动的音符拨动命运与共、亚洲一家的心弦。

21时24分,主火炬点燃仪式开始。大屏幕现场联动哈尔滨冰雪大世界分会场,杨扬、韩晓鹏、王镇、张虹等4名火炬手接力传递,赢得全场热烈掌声。手提冰灯的孩子与火炬手携手前行,共同点燃主火炬塔,“雪韵丁香”灿然盛放,亚冬圣火熊熊燃烧。

全场共同演唱主题歌《点亮亚洲》,整座场馆化作欢乐的海洋。

出席开幕式的国际贵宾有:文莱苏丹哈桑纳尔、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫和夫人扎帕罗娃、巴基斯坦总统扎尔达里、泰国总理佩通坦、韩国国会议长禹元植和夫人申敬惠。

王毅、何立峰、王小洪、谌贻琴出席开幕式。

香港特别行政区行政长官李家超、澳门特别行政区行政长官岑浩辉出席开幕式。

亚奥理事会官员等出席开幕式。

青海日报讯(记者 王菲菲)2月7日,记者从省政府新闻办召开的《青海省关于进一步加强招商引资工作因地制宜发展新质生产力的若干措施》(以下简称《若干措施》)政策解读新闻发布会上获悉,《若干措施》从工作体系、招引方式、帮扶机制、支撑保障、营商环境五个方面提出23条措施,着力解难题、促提升、见实效。出台《若干措施》对招商引资工作创新与重塑具有重要现实意义,以务实管用、可操作、能落地的机制流程、组织架构、方式方法,促进重大项目向我省集聚,以招商引资工作助推经济社会高质量发展。

《若干措施》从省级统筹、市州主责、部门主业为切口,不断完善组织领导、统筹整合各方力量,健全省市县贯通、各部门联动的工作体系。提出聚焦产业“四地”建设,重点招引盐湖资源综合利用、新能源、新材料、有色冶金、绿色算力、高原康养、生态旅游等符合我省实际的特色优势产业项目,为全省招商引资工作指明了方向。

《若干措施》立足省情实际和现实需求,提出绿电招商、云上招商概念,通过发挥我省绿电优势,实现绿电价值转换;借助大数据和互联网技术,实现招引方式创新突破。聚焦优势产业延链招商,传统产业升链招商,新兴产业建链招商。此外,提出充分依托“青洽会”、产业转移对接活动及省外展会平台,发挥行业协会、异地商会、落地企业的桥梁纽带作用,拓宽招商渠道。

《若干措施》突出帮扶机制在招商引资中的重要作用,推动援受双方政策衔接更有效、项目对接更精准、工作协同更高效,加强优势互补,深化产业合作,实现共同发展。注重发挥援扶省市前方工作机构、援青干部桥梁纽带及协同配合作用,着力在项目推进上全力争取,在产业发展上积极推介。此外,提出从园区共建、产业协作、项目合作入手,打造跨区域协同协作招商引资新生态。

青海出台《青海省关于进一步加强招商引资工作因地制宜发展新质生产力的若干措施》

(下转三版)